

海归不归,国奥帮“上位”

国足21人集训名单出炉

李玮峰正式回归 杜威落选

本报讯 国家队新名单再现新人。国家队主教练朱广沪结束欧巡昨天凌晨返京。当天与国家队教练组交流之后,公布了国家队新一期集训大名单。与上次相比,这次发生了重大变化。李玮峰正式进入大名单,久违的“追风少年”曲波也再次进入国家队。

在海外球员缺阵的情况下,4名国奥小将入选新一期国足大名单,他们是山东鲁能队的周海滨,大连实德队的冯潇霆、赵旭日和上海申花队的毛剑卿。

本次集训由于海外国脚没有归队以及出现一些伤病情况,因此在人员上作了一些相应补充。曲波能够入选除了因为杜震宇受伤无法参加集训以外,还得益于他在联赛中的抢眼表现。

大连实德再次成为入选人数最多的球队,全队一共6人将参加本次集训。早在国家队广州集训之前,国家队领队蔚少辉就对记者表示:“从现在到亚洲杯开始,国家队的集训阵容不会有特别大的变动,上下浮动不会超过5人。”从本次集训名单不难看出,即便加上5名海外国脚和一名替补守门员也不过27人,只需届时再调整出4人即可。 林木



杜威两天内一喜一忧

国家队最新集训名单

- 青岛中能: 曲波
- 山东鲁能: 李雷雷、李金羽、韩鹏、周海滨
- 北京国安: 徐云龙
- 大连实德: 陈东、张耀坤、阎嵩、冯潇霆、赵旭日、翟彦鹏
- 上海申花: 李玮峰、孙吉、于涛、毛剑卿
- 天津泰达: 曹阳、杨君
- 长春亚泰: 王栋
- 辽宁: 肇俊哲
- 深圳: 忻峰

[绝对相关]

申花正式宣布杜威回归

本报讯 昨日,申花俱乐部在康桥基地的媒体开放日上正式宣布杜威回归一线队。主教练吉梅内斯、总经理吴冀南、总顾问张德发、领队郭光其以及代表队员李玮峰出席了这次会议。杜威因为仍随预备队训练没有出席发布会,今天上午正式回到申花一线队训练。

主教练吉梅内斯对于俱乐部为什么决定杜威回

归一线队作出了详细解释:“上个星期打完与深圳的比赛后,我专门找杜威深谈了一次,就有关球队的技战术方面进行了交流,也对他在训练比赛中的表现以及场上职责进行了一些探讨。另外,根据预备队教练的说法,这个星期杜威的训练状态特别好,而我们教练组也希望杜威能马上回来,这和郑科伟当时的回归是一样的。” 木木

体坛直通车

邹春兰艾冬梅京城相会

邹带来1000元现金 并愿意提供工作机会 艾冬梅仍想靠卖金牌谋生

本报讯 昨天上午7时,两位昔日冠军拥抱在一起——“冠军搓澡工”邹春兰乘坐Z62次列车从长春抵达北京,迎接她的则是近日靠卖金牌为生的艾冬梅。此次来京,邹春兰为艾冬梅带来了1000元现金资助,还打算接艾冬梅去长春自己的洗衣店工作,而艾冬梅则表示,自己不希望接受捐助,更渴望卖金牌谋生。

昨天早晨6时40分,艾冬梅穿着一件印有“中国”字样的红色运动服,等

候在北京火车站4号站台上。她此前与邹春兰多次在电话中交流,素未谋面的两人已经以姐妹相称。

列车正点到达,脚有旧伤的艾冬梅一路小跑赶向邹春兰的车厢。当姐妹俩目光相接的时刻,竟然激动得说不出话来,邹春兰奔下车紧紧拥抱着和自己类似经历的艾冬梅。

两人在记者的簇拥下离开站台,一起前往广渠门邹春兰入住的锦江之星酒店。 木木

彭帅甜甜淘汰女双 NO.1

打进家庭圈杯八强 中国女单全部出局

据新华社电 中国女网新组合彭帅甜甜把当今世界头号组合赢了。

昨日在家庭圈杯网球赛双打第二轮较量中,彭帅甜甜苦战3盘爆冷战胜世界女双头号组合雷蒙德和澳大利亚的斯托索尔,与队友郑洁携手晋级这项女子网球协会(WTA)一级赛事的八强。

彭帅和甜甜虽为新组合,但也有让对手摸不着球路的优势,上来就以6:3取胜首盘。第二盘逐渐适应了对手组合打法的雷蒙德和斯托索尔以6:2大比分扳平。决胜盘双方争夺进入白热化,雷蒙德和斯托索尔虽上来就破掉彭帅甜甜

的首个发球局,但中国组合很快就回敬对手两个破发局,反以5:3领先,并在第九局抓住了第三个破发点,也是赛点机会,最终以6:3将世界第一组合挡在八强大门外。

在当日先进行的单打比赛中,出场的3位中国最优秀的选手李娜、彭帅和郑洁先后失手,无缘八强。



摩托罗拉与苏宁电器缔结战略合作伙伴关系

4月12日,摩托罗拉与国内知名家电零售连锁企业苏宁电器在南京举行联合新闻发布会,宣布双方将进一步加强合作,建立战略合作伙伴关系,为中国消费者提供强大而全新的零售体验。

协议约定,双方将共同努力,使摩托罗拉在2007年成为苏宁电器最大的手

机供应商。继W220和极受欢迎的周杰伦版MOTOROKR E2在苏宁取得巨大成功之后,摩托罗拉最新标志性直板手机MOTOSLVR L72将于4月20日至5月20日期间在苏宁电器全国独家首发。

另外,摩托罗拉将支持苏宁电器在其100家旗舰店中开设摩托罗拉店中店。

这些店中店布局独特醒目,具有鲜明的摩托罗拉风格和更宽敞的零售空间,并用真机演示摩托罗拉手机和配件的功能特性,为苏宁电器的消费者提供完全与众不同的手机零售体验。

据悉,摩托罗拉进驻的这100家旗舰店中的第一家计划开设在将于4月下旬在南京开业的数字苏宁

店(Digital Suning)中,这是苏宁今年推出的纯经营3C电器的专业经营模式,也将是苏宁电器下属的一个子品牌。更加集中时尚的3C产品、更加灵活的经营方式、更加便捷的服务将有助于厂商扩大迅速增长的手机、数码、电脑市场的份额,因此也被摩托罗拉甚为看好。

协议内容还约定,摩托罗拉将与苏宁电器在今后的市场推广活动中展开密切合作。从4月18日至5月17日,摩托罗拉和苏宁电器将在全国各地的苏宁连锁店举办“摩托月”活动,除了上述MOTOSLVR L72在苏宁首发之外,活动期间在苏宁购买摩托罗拉MOTOROLA系列手机的消

费者还可获得有周杰伦出场的MOTOROLA演唱会门票,另外购买高端机型还将获赠摩托原装电池。这一系列的市场推广活动将有力地提高摩托罗拉品牌认知度,直接促进其产品销售,并成为苏宁“春季9日攻势”的强力武器,为苏宁电器五一黄金周的促销狂潮做好磨合预演。



都市健康

商都招商网 同步发布,欲知更多资讯请登录 www.zhaoshangcn.com
本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持,法律顾问:臧庶康

广告热线:0371-63399000 67655128 69119279
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

三叉神经痛 OK! 贴贴

美国技术(头痛宁)强效组合,科学、安全、高效、不复发

最新医学研究发现:三叉神经痛是由于三叉神经纤维外膜髓鞘破损、脱落,裸露的神经内芯轴交叉“短路”而引发剧烈疼痛,又称“疼痛之王”。传统口服药因无法修复受损神经外膜,还易引发头晕、乏力、白细胞减少等严重后果,令无数患者雪上加霜,痛不欲生。

HEADACHEDISPPELLER(头痛宁)强效贴,首次采用美国沃普生物全新研制的强效生物药液+长效生物药贴完美组合,直接针对三叉神经给药。其独有的神经生长肽

NGP,针对三叉神经痛本质病因,迅速解痉祛痛、滋养神经促进神经外膜髓鞘再生修复,恢复三叉神经外膜髓鞘对三叉神经的保护,一般患者连续使用3个周期,即可彻底消除三叉神经痛的疼痛根源并有效防止复发,且无任何副作用。

特别提醒 美国(头痛宁)睡前贴敷,晚上使用,效果更好。
咨询热线:0371-69130739
指定经销地址:郑州市亚细亚一楼医药部2区

手法排石 中药

胆囊炎、胆结石、肝管、胆总管结石、肾、输尿管结石。采用手法按摩和中药相结合的治疗原则,使结石轻松排出体外。
电话:0371-60821039
地址:郑州益康中医院东明路南段47号附48号乘坐2,64,58,52路到东明路与商城路口下车北走50米

专治结肠炎

(省市医保定点单位)
新科研成果,疗效实实在在,3-5天大便基本正常,无效退款。
详情见每周六晚报。
地址:建设东路医学院西80米左右,南侧即是河南现代医学院医院二楼结肠炎诊疗室。
咨询热线:0371-67957937

男女泌尿病为何久治不愈

男女泌尿病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力。
特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病,药效能直达核心病灶,铲除复发祸根,高效清除病毒,斩草除根不留后患!患者服用1-3天迅速起效。一个疗程(3盒)症状明显改善,2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治:前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、痒痒糜烂等症!
专业咨询:0371-67368559(市内免费送货)
定点经销:郑州市金水路30号麦迪森药店(大石桥东50米)